

Vše co jste chtěli vědět o

**Kompatibilitě mezi patičí pro
kameru SpeedDome Ultra 7 a
Ultra 8**

Ale nevěděli jste, koho se zeptat...

Upozornění

Informace v tomto manuálu byli aktuální v okamžiku jeho vydání. Výrobce si vyhrazuje právo pozměnit a vylepšit své produkty. Všechny uvedené údaje proto mohou být bez předchozího upozornění změněny.

Copyright

Obsah tohoto dokumentu je chráněn autorským právem. K výkonu autorského práva je oprávněna společnost Honeywell, spol. s r.o. – Security Products o.z. se sídlem Havránkova 33, 619 00 Brno, IČO: 18627757. Veškeré použití tohoto dokumentu mimo vlastní potřebu zákazníka, tedy další rozmnožování, šíření, publikace či překládání do cizích jazyků, je možné jen se souhlasem osoby vykonávající autorská práva za podmínek zákona č. 35/1965 Sb. Ve znění pozdějších novel. Proti zneužití, respektive proti užívání tohoto dokumentu v rozporu se zákonem, se bude společnost Honeywell, spol. s r.o. – Security Products o.z. domáhat soudní ochrany.

Tento dokument neprošel redakční ani jazykovou úpravou.

Překlad: Honeywell, spol. s r.o. – Security Products o.z., 11/2007,

Dovozce a distributor v ČR: Honeywell, spol. s r.o. – Security Products o.z.,
Havránkova 33, 619 00 Brno
Telefon: 543558101 - 11, fax: 543558117, 18

© Copyright Honeywell, spol. s r.o. - Security Products o.z. 2007

PATICE ULTRA 8

- Prepozice a trasy se ukládají do paměti patice.
- Při výměně kamery Ultra 8 za jinou kameru Ultra 8 není třeba znovu nastavovat prepozice a trasy.
- Při výměně kamery Ultra 8 za Ultra 7 je třeba znovu nastavit prepozice a trasy.

PATICE ULTRA 7

- Prepozice a trasy se v patici neukládají.
- Při výměně kamery Ultra 8 za jinou kameru Ultra 8 je třeba znovu nastavit prepozice a trasy.
- Při odpojení kamery SpeedDome Ultra 8 z patice Ultra 7 a jejím opětovném připojení do patice Ultra 7 není třeba prepozice a trasy znovu nastavovat.
- Při odpojení kamery SpeedDome Ultra 7 z patice Ultra 7 a jejím opětovném připojení do patice Ultra 7 lze nastavené prepozice a trasy vyvolat.

Poznámky: Při přenesení kamery SpeedDome Ultra 7 z patice Ultra 7 do patice Ultra 8 nelze nastavené prepozice a trasy vyvolat, při zpětném přenesení do původní patice Ultra 7 taktéž nelze původně nastavené prepozice a trasy vyvolat.

Při přenesení kamery SpeedDome Ultra 7 z patice Ultra 8 do patice Ultra 7 nelze nastavené prepozice a trasy vyvolat, při zpětném přenesení do původní patice Ultra 8 taktéž nelze původně nastavené prepozice a trasy vyvolat.

Při přenesení kamery SpeedDome Ultra 8 z patice Ultra 7 do patice Ultra 8 nelze vyvolat prepozice a trasy uložené při připojení kamery k patici Ultra 7, lze vyvolat prepozice a trasy uložené v patici Ultra 8.

Při přenesení kamery SpeedDome Ultra 8 z patice Ultra 8 do patice Ultra 7 nelze vyvolat prepozice a trasy.

Kamera Speeddome Ultra 8 v patici Ultra 7 uchovává prepozice a trasy stejným způsobem jako Ultra 7.

